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  3صفحة  دوازدهم رياضي 98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

ــر  -1 اگ
0

2 2 3
x

f (x ) f ( )
lim

x

 
  وf    ــه ــوري ك ــه ط ــا مشــتق پيوســته باشــد ب ــابع ب ــك ت ي

3 4g(x) f ( x ) ، 2g ( )   كدام است؟  

1 (3    2 (6  

3 (12    4 (9  

1تابع -2 2f (x) ( cos x)[x]  0 ةروي باز 4( , ]( ؟است ناپذير مشتقدر چند نقطه (     جزء صحيح است.) ، نماد[

1( 1    2( 2    

  پذير است. ر تمام نقاط مشتقد) 4    3 )3

1اگر  -3
f (x)

x
  2و

n

k
f (x)f (x) (f (x))

x
    باشد، حاصلk n  كدام است؟(k,n )   

1( 4     2( 2   

  صفر )4     1 )3

2وم تابع دمشتق  -4 33 1 6 1y ( x ) x    1به ازاي
3x  كدام است؟  

  6) 2    صفر )1

3 (12    4 (18  

022اي كه  در لحظه و زاوية متغير حادة  aاي به طول وتر  الزاويه آهنگ تغيير مساحت مثلث قائم - 5 5/  باشد، كدام است؟  

1( 22
2 a     2( 22

2 a
   

3( 22
4 a     4( 22

4 a
   

 2حسابان 
 مشتق، 

 كاربردهاي مشتق
 126تا  96هاي صفحه
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  4صفحة  دوازدهم رياضي 98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

1مجموعة طول نقاط بحراني تابع  -6 2 12f (x) x( [x] x )   ) كدام است؟[   ، نماد جز صحيح است.)[

1(      2( 0{ }   

3( 1
2{ }     4( 3

2{ }   

y، تابع aبه ازاي چند مقدار صحيح  -7 x sinax  صعودي است؟  

1( 1     2( 2   

3( 3     4( 4   

2اگر  -8 3
4f (x) Max x , x

 
  

 
fترين مقدار تابع باشد، كم  (x) كدام است؟   

1( 1
4    2 (1

3  

3( 4
9    4 (1

2  

1مقدار ماكزيمم مطلق تابع  -9 2
1

cos x
y

sin x





  كدام است؟ 

1( 3
3 2

    2 (3
3 2

  

  ) صفر4    1 )3

دايـره قـرار    نيممحاط شده است و يك ضلع مستطيل روي قطر  2اي به شعاع  دايره ترين مستطيلي كه درون نيم مساحت بزرگ - 10

    ؟دارد، كدام است

1( 2    2( 4    

3(4 2    4(2 2  
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  5صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

aبردار -11
 بردار  وير قائممفروض است. اگر طول تص 4به طولa

 روي محورz باشـد، طـول    3برابرها

aبردار  تصوير قائم


    ؟كدام است xyةبر روي صفح 

1(7   2(5   

3(2 2   4(2   

3دو بردار -12 1 1a ( , , ) 
  1و 3 1b ( , , ) 


cنسبت به بردار 

 برداريكديگرند ةقرين .c
 تواند باشد؟ كدام مي  

1 (2 2 1( , , )    2 (2 2 1( , , )  

3 (1 1 2( , , )    4 (1 1 2( , , )  

aبرداربراي دو  -13
 و b


3، اگر  1 2a b ( , , )  

1و 3 2a b ( , , )   
 بين دو بردار ة، زاويباشدa

 وb


    ؟كدام است 

   30)2   صفر )1

3(60   4(90  

3نقاط - 14 5 1A ( , , )  1و 1 1B ( , , )   ة. نقطندا مفروضM3در فضايR 3طوري قرار دارد كهAM BM
 

 ةفاصـل  اسـت.  

    ؟از مبدأ مختصات كدام است Mنقطة 

1(13   2(2 3   

3(5   4(2   

aاگر  - 15
  وb


|13 ودو بردار   a |

، 19| b |


|24و   a b | 
 طول بردارباشد ،a b

؟كدام است  

1 (24    2 (23    

3 (22    4( 21 

 3هندسه 
 بردارها

 
 80تا  69هاي صفحه
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  6صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

aبردارهاي غيرصفر -16
  وb


2aاند كه  طوري مفروض  b

 2بردارهاي  وa b
 3وa b

  ـ هسـتند. برهم عمـود  دو بـين   ةزاوي

aبردار
 وb


  كدام است؟   

1 (60    2 (30   

3 (120     4 (150  

aبردار -17 (x,y,z)
 2ترين مقدار عبارت مفروض است. بيش 5به طول 2x y z  ؟كدام است    

1( 10    2( 15    

3( 20    4( 25   

2اگر -18 4| AC | AB BC 
  

 صحيح است؟ CوA،Bدر مورد نقاط گيري باشد، آنگاه كدام نتيجه 

    .دهند ميالاضلاع  متساوي مثلثتشكيل ) 1

   .دهند ميالزاويه  قائم مثلثتشكيل ) 2

    .دهند مي 120رأس ةبا زاوي الساقين متساوي مثلثتشكيل ) 3

  بر روي يك خط راست قرار دارند. )4

3اگر  -19 2a i j k  
    2وb i j k  

  
a قائم بردار دو ضلع از اضلاع مثلثي باشند، طول تصوير 

  ثلثي كـه  مروي ضلع سوم

  چقدر است؟شود  بر روي اين دو بردار بنا مي

1(6 5
3    2( 6

6  

3( 4 6
3    4( 3 6

3  

حاصـل    .انـد  مسـاوي  CAو  AB ،BCهـاي    طوري قراردارند كه كمان 2و شعاع Oاي به مركز  روي دايره Cو  A ،Bنقاط - 20

xعبارت OA.OB OB.OC OC.OA  
     

  كدام است؟ 

1 (3-    2 (4-  

3 (6-    4 (8-  
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  7صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

  رياضيات گسسته

  كدام است؟ ،باشند 16 و 8 ، 6 حداقل يكي از اعداد كه مضرب 201تر از  تعداد اعداد طبيعي كوچك -21

1 (50    2 (58  

3( 62    4 ( 72  

هاي زوج حـداقل يـك بـار در آن     اي كه هر يك از رقم  توان ساخت، به گونه چند عدد چهار رقمي مي 5و  3، 2، 0هاي  با رقم -22

 ؟ظاهر شوند

1( 110    2( 100  

3( 83    4( 73  

منفـرد  bوaهاي روستايي ساخت به طوري كه هيچ كـدام از روسـتاهاي   راهdوa،b،cتوان بين روستاهاي به چند طريق مي -23

    ؟  نماند

1( 40    2( 45    

3( 50    4( 55  

 ـ  A ،25ةها مجل نفر آن 30آموز يك دبيرستان، اين نتايج به دست آمده است:  دانش 50يك نظرخواهي از  در - 24  B ،25ةنفـر مجل

CوA،Bةنفر هر سه مجل 5و بالاخره CوAهاي نفر مجله C ،20وBهاي نفر مجله B ،10وAهاي نفر مجله C ،15ةنفر مجل

  ؟خوانند مجله مي 2آموز دقيقاً  خوانند. چند دانش را مي

1 (35    2 (30  

3 (25    4 (20   

1چند تابع پوشا از - 25 2 3 4B { , , , }1به 2 3A { , , }2و شامل 3( ,   ؟وجود دارد(

1( 11    2( 12    

3( 13    4( 14    

 رياضيات گسسته
 تركيبيات (شمارش)
 (تا سر اصل لانه كبوتري)

 
 80تا  62هاي صفحه
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  8صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

  ؟نباشد 1برابر  4و  3تقسيم آن بر هر كدام از اعداد  ةماند باقيچند عدد طبيعي دو رقمي وجود دارد كه  -26

1( 53    2( 51    

3( 46    4( 44    

چند تابع اكيداً صعودي از مجموعة  -27 1 2 3 4A , , ,  به مجموعة 1 2 3 10B , , , ..., اي كـه   گونه توان نوشت به مي 2 5f  

  ؟باشد

1( 20    2 (24  

3 (40    4 (48 

xدر مربع لاتين مقابل، حاصل  -28 y z  ؟كدام است     

1( 6    2 (8  

3 (9    4 (10 

  ؟كدام است nهاي يك مربع لاتين از مرتبة  مجموع درايه -29

1(  2 1
2

n n      2 ( 21
2

n n    

3 ( 2 2 1
4

n n 
     4 ( 22 1

4
n n   

تحت جايگشت  Aاگر مربع لاتين  -30
1 2 3 4

4 3 1 2
     به مربع لاتينB  تبديل شود، آنگاه حاصلa b c  ؟كدام است  

1( 6  

2 (7       

3 (8  

4 (9 

2

3 1
3

a b
A B

c

 

1
2

1
3

z x

y
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  9صفحة  دوازدهم رياضي    98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 
 

  3فيزيك 

آن امواج ايستاده تشكيل  دهد كه در را نشان مي 10gو جرم  120cmشكل زير، تاري افقي به طول  - 31

  هاي زير صحيح نيست؟ (هر دو انتهاي تار ثابت فرض شود.) يك از گزينه شده است. كدام

  است. 120Nنيروي كشش تار افقي برابر با  )1

  برابر با صفر است. Bو  Aهاي  اختلاف فاز نقطه )2

  است. 40cmمتوالي در اين تار برابر با  ةدو گر ةفاصل )3

  نيروي افقي وارد بر سيم نيز دو برابر شود. ةها ثابت بماند بايد انداز ها، اگر بخواهيم تعداد گره كردن بسامد نوسان برابربا دو  )4

برابـر   9شكم وجود دارد. اگر نيروي كشـش تـار را    6در يك تار افقي با دو انتهاي بسته كه امواج ايستاده در آن تشكيل شده است،  - 32

تشكيل شـده در   ةهاي موج ايستاد ها، دوباره در تار امواج ايستاده تشكيل خواهد شد. تعداد شكم سانكنيم، با ثابت ماندن بسامد نو

 كند؟ تار چگونه تغيير مي

  يابد. واحد كاهش مي 2 )2    يابد. واحد افزايش مي 4 )1

  يابد. واحد افزايش مي 2 )4    يابد. واحد كاهش مي 4 )3

دهـد. در كـدام حالـت زيـر، بيشـينه سـرعت        فوتوالكتريك رخ مي ةلزي بتابانيم، پديدفام به رنگ بنفش را بر سطح ف اگر نوري تك - 33

 يابد؟ هاي خروجي الزاماً افزايش مي فوتوالكترون

  به جاي يك لامپ بنفش، از يك لامپ سبز استفاده كنيم. )1

  به جاي يك لامپ بنفش، از چند لامپ بنفش استفاده كنيم. )2

  به جاي يك لامپ بنفش، از يك لامپ آبي استفاده كنيم. )3

  از فلزي با بسامد قطع كمتر استفاده كنيم. )4

191است؟ يك ژول معادل چند مگا الكترون ولت  - 34 6 10(e / C)  

1( 191 6 10/     2( 131 6 10/   

3( 186 25 10/     4( 126 25 10/   

400Aهاي  موج است. اگر طول 5eVتابع كار فلزي برابر با  - 35 nm   310وB nm     را به آن بتابانيم، كدام پرتو يا پرتوهـا باعـث

hc)1240شود؟  گسيل فوتوالكترون از سطح فلز مي eV.nm) 

1( A    2( B  

  كدام هيچ )4    هر دو  )3

 :3فيزيك 
  هاي موجكنشبرهم

 آشنايي با فيزيك اتمي
 136 تا 105هاي صفحه

150f Hz
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  10صفحة  دوازدهم رياضي    98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 
 

باشـد، بيشـينة انـرژي جنبشـي     2eVتابع كار فلز برابر بـا  و  300nmموج پرتوي فرودي  در يك آزمايش فوتوالكتريك، اگر طول - 36

154است؟  برابر با چند الكترون ولتها  الكترونفوتو 10h eV.s)   83و 10 m
(c

s
  

1( 3    2( 4  

3( 1    4( 2  

 ها درون آن قرار داشتند؟ يكنواختي از جرم و بار مثبت در نظر گرفته شد كه الكترونصورت توزيع كروي  اتم به  در كدام الگوي اتمي، - 37

  بالمر )2    تامسون )1

  بور )4    رادرفورد )3

ــالمر  ةمــوج رشــت بلنــدترين طــول - 38 ب 2n    ــانومتر اســت؟ 13مربــوط بــه اتــم هيــدروژن تقريبــاً چنــد ن 6RE / eV) ،

154 10h eV.s  ،83 10 m
(c

s
  

1( 367    2( 635  

3( 745    4( 120  

4nدر اتم هيدروژن الكترون ابتدا در تراز  - 39  ر گذار اين الكترون به تـراز  قرار دارد. اگر دn    3، فوتـوني بـا انـرژي
16 RE   گسـيل

 است؟ REچند برابر  nانرژي الكترون در تراز  شود، 

1( 1
9    2( 1

4  

3( 3
4    4( 1  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 40

  شود. اي گسيل مي خود، فوتون در جهتي كاتوره در گسيل خود به) 1

  انرژي هستند. فاز و هم جهت، هم ليزر همگي هم ةهاي باريك ) فوتون2

  پايدار نسبت به تراز پايين، بسيار كمتر است. ها در ترازهاي شبه ها، تعداد الكترون الكتروندر واروني جمعيت ) 3

 شود.   ها دو برابر مي ) بعد از هر مرحله گسيل القايي، تعداد فوتون4
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  11 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

  3شيمي 

 كدام گزينه درست است؟ .41

  دگرگوني شدند.) پس از دوره سنگي در دوره آهن و سپس برنز، جوامع دچار 1

شوند و رفتارهاي فيزيكي و شيميايي متنوعي  جدول تناوبي يافت مي dو  s ،pهاي  ) فلزها تنها در دسته2

  دارند.

  شوند. جا مي اند و در آن آزادانه جابه ساخته هاي موجود در اتم، دريايي را ) در مدل درياي الكتروني، همة الكترون3

  توان به كمك مدل درياي الكتروني توجيه كرد. خواري و رسانايي الكتريكي را مي ) دو ويژگي چكش4

 است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  .42

  است. 700mmتا 400mmالف) احساس و درك نور به دليل نورهايي با طول موج 

TiO)2تواند رنگ دانه سفيد رو، مي ب) شكل روبه   را نشان بدهد.(

   آمد. ها به دست مي ها در گذشته از منابع طبيعي و برخي كاني دانه پ) رنگ

 شود. شيميايي ميت) رنگ نوعي كلوئيد است كه افزون بر زيبايي مانع خوردگي در برابر اكسيژن، رطوبت و مواد 

1 (1  2 (2   3 (3   4 (4  

) . . . . از IV) اسـت و انـرژي رنـگ محلـول وانـاديم (     III) . . . . از محلول نمك واناديم (Vطول موج نور محلول نمك واناديم ( .43

 ) است.IIمحلول واناديم (

  تر بيش-تر ) كم2    تر كم-تر ) بيش1

  تر بيش-تر ) بيش4    تر  كم-تر ) كم3

 است؟ نادرستر مورد فلز تيتانيم كدام گزينه د .44

  چون سختي، نقطه ذوب و تنوع عدد اكسايش با فلز سديم متفاوت است. هايي هم ) در ويژگي1

  شود. ها استفاده مي ) از تيتانيم به دليل چگالي بسيار كم و مقاومت در برابر سايش در ساخت پروانه كشتي2

  كند همة اجزاي سازنده دماي بالايي دارند. هنگامي كه موتور جت كار ميسازند زيرا  ) موتور جت را از جنس تيتانيم مي3

  هاي صنعتي و پزشكي كاربرد دارد. ) نيتينول آلياژي از تيتانيم و نيكل است كه در ساخت فرآورده4

 3شيمي 
اي از هنر، شيمي جلوه

 زيبايي و ماندگاري
شيمي، راهي به سوي آيندة 

 ترروشن
 101تا  81هاي صفحه
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  12 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

 است؟ نادرستكدام گزينه  .45

  ناشي از آن را كاهش داد. هاي هاي كاتاليستي آلودگي ) فناوري توليد بنزين به حمل و نقل سرعت بخشيد و مبدل1

  هايي از جمله وبا در جهان شده است. ) فناوري تصفيه آب، مانع گسترش بيماري2

  بندي را دگرگون ساخت. ) فناوري بازيافت پلاستيك، صنعت پوشاك و صنعت بسته3

  هاي گوناگون هموار كرد. بيوتيك، راه را براي جراحي ) فناوري شناسايي و توليد آنتي4

 تعداد از موارد زير با توجه به نمودار زير درست است؟چه  .46

54صبح، حدوداً 7الف) در يك متر مكعب هوا در ساعت  10گرمNO .وجود دارد

10(چگالي هوا 4/ g.L(  

  تر است. كسيد ديگر نيتروژن بيشدر تمام ساعات از غلظت ا2NOب) غلظت

2پ) گاز اوزون موجود در هواي شهر از واكنش  2 3NO O NO O   آيد. دست مي به  

2SOهاي موجود در نمودار، گازهاي ت) علاوه بر آلاينده ,CO  وx yC Hشوند. نيز در هوا پيدا مي 

1 (4    2 (3   

3 (2     4 (1  

 هاي شيميايي درست است؟ سازي واكنش كدام گزينه در مورد انرژي فعال .47

  گويند كه براي شروع واكنش لازم است. سازي به مقدار معيني از انرژي مي ) انرژي فعال1

  تر باشد، سرعت آن كمتر است. سازي واكنش كم ) هرچه انرژي فعال2

  هاي گرماده است. تر از واكنش يشهاي گرماگير همواره ب سازي واكنش ) انرژي فعال3

  دهند. دهند و با يكاي كيلوكالري بر مول گزارش مي نمايش ميaEسازي را با ) انرژي فعال4
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  13 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  16 –آزمون غيرحضوري 

 است؟ نادرستكدام گزينه  .48

  مانند. كنند، اما در پايان واكنش مصرف نشده باقي مي ) كاتاليزگرها در واكنش شركت مي1

  هاي كاتاليستي شود. تواند باعث اختلال در كار مبدل بنزين مي) سرب درون 2

  دهند. صورت انفجاري واكنش مي ) گازهاي هيدروژن و اكسيژن در حضور جرقه و توري فلز روي به3

4(H  2واكنش 2 2H O H O 025، در دماي C572ور كاتاليزگر ثابت و برابردر حضور و عدم حضkJ.است  

 هاي كاتاليستي درست است؟ چه تعداد از موارد زير در مورد مبدل .49

  نشانند. هاي سراميكي اين مبدل مي را بر روي قطعه Ptو  Rh ،Pdالف) فلزهاي

  كنند. گيري نمي ب) تمام گازهاي خروجي از مبدل كاتاليستي خودروها، ناقطبي هستند و در ميدان مغناطيسي جهت

  تواند هر سه واكنش را سرعت ببخشد. پ) همة كاتاليزگر درون مبدل كاتاليستي مي

 شوند. تبديل مي2Nيابد و به آمونياك كاهش مي نيتروژن ت) در مبدل كاتاليستي خودروهاي ديزلي

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

50. H90يك واكنش فرضي برابرkJ .استaE  200آن برابرkJسازي واكنش در مسير برگشت را  باشد و كاتاليزگر انرژي فعال

 واكنش كاتاليز شده چند است؟ aE دهد، درصد كاهش 40

1 (66    2 (120  

3 (80    4 (156 
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15  صفحة   دوازدهم رياضي  98فروردين  16  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

 )فريدون ساعتي(      »4«گزينة  - 1

  
0

2 2 3 2 3
x

f (x ) f ( )
lim f ( )

x

      

  3 4 3 3 4g(x) f ( x ) g (x) f ( x )       

  2 3 3 2 4 3 2 3 3 9g ( ) f ( ( ) ) f ( )         
----------------------------------------------  

 )بيرق محمدرضا شوكتي(      »4«گزينة  - 2

پذير است. در نقاط صـحيح   پيوسته و مشتق fتابع  ،راه حل اول: در نقاط ناصحيح

yتابع  [x]ناپيوسته است. پيوستگيfرا در نقاط صحيحk كنيم: بررسي مي  

f (k)  و 1عدد 2
x k
lim f (x) ( cos k )[k ]


      

fدر.پيوسته است  

1با توجه به اين كه 2 2 2( cos x) sin x    :داريم  

2 2f (k) [k ]( )sin k
       

2 2f (k) [k ] sin k
       

  پذير است. مشتقتابع در نقاط صحيح و در نتيجه در

  راه حل دوم:

yنكته: اگر تابع [g(x)]درx a ناپيوسته باشد، تـابعy h(x)[g(x)] در

x aپذير است، به شرط اين كـه  مشتقh(a)  وh (a)    باشـد. يعنـي

x aمضاعف ةريشh(x).باشد  

1مضاعف  ةچون نقاط صحيح ريش 2cos x شـده در هـر    است، پس تابع داده

  پذير است. اي مشتق نقطه

----------------------------------------------  

 )لاريجاني ميلاد سجادي(      »1«گزينة  -3

  2f (x)f (x) (f (x)) (f (x).f (x))       

  2

1
1 12

2
xf (x) f (x) f (x)

x x x( x)


        

  2
1 1 1

2 2
f (x) f (x)

x x x x

       

  2 4 3
1 4 1

2 4
x

f (x) f (x) (f (x) f (x))
x x x

          

  3
1 1 3 4

n
k

k , n k n
x x

        

 )سيدعادل حسيني(      »4«گزينة  - 4

  2 33 1 6 1 2
g(x)f (x)

y ( x ) x y f g f g g f            

1 1 03 3 1 1 1
3 3 3

f f
y ( ) f ( )g( )

       
         

   23 1 6 3 1 18f (x) ( x ) f (x) ( x ) f x         

31 118 6 1 183 3y ( )       

----------------------------------------------  

 )جاري حميدرضا كلاته(      »3«گزينة  - 5

  
2 2

2 2 4
x.y (a.cos( )).(a.sin( )) a .sin( )

S
  

     

  21 24S( ) a .sin( )      

  21 2 24S ( ) a cos( )       

  0 2 0 2

2
2

1 222 5 2 454 4S ( / ) a cos( ) a     

----------------------------------------------  

 )سيروس نصيري(      »3«گزينة  - 6

fcدانيم اگـر   مي D   باشـد و  0f c    يـا  باشـد f c   باشـد،  نموجـود

x c  يك نقطة بحراني تابعf شود. محسوب مي  

)0اين تابع در نقاط صحيح غيرصفر  { })      ناپيوسـته اسـت و در نتيجـه ايـن

0xنقاط بحراني هستند. در   پذير نيست. زيرا: پيوسته است اما مشتق  

وجود ندارد  
0 0

0 10 2 10 2x x

f (x) f ( )
f ( ) lim lim ( [x] x ) :

x 

    


   

  پذير است. نقاط غيرصحيح پيوسته و مشتقاما در 

  21 1 1 02 2 2
x

f (x) x[x] x x f (x) [x] x
           

  1 12[x] x ( )      

yاگر دو تـابع   [x]  1و
2y x        جـواب را رسـم كنـيم، نقـاط برخـورد 

  ) خواهد بود.1( ةمعادل
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16  صفحة   دوازدهم رياضي  98فروردين  16  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  

0fكنـيم كـه معادلـة     ملاحظه مـي  (x) ،   1 جـواب يـك
2x   دارد، پـس  را

1مجموعة طول نقاط بحراني تابع 
2{ }  .خواهد بود  

----------------------------------------------  

 )بيرق محمدرضا شوكتي(      »3«گزينة  -7

  1y x sinax y acosax       

  1| cosax | | acosax | | a | | a | acosax | a |         

  1 1 1| a | acosax | a |        

  1 1 1 0 1| a | y | a | | a | | a |            

  1 1 1 0 1a
a a , ,

        

----------------------------------------------  

 )92 -سراسري رياضي خارج از كشور (      »1«گزينة  -8

ــودار    ــم نم ــراي رس yب f (x) ــت ــافي اس ــابع  ك ــودار دو ت 2نم
1y x و

2
3
4y x  1اي كه را رسم كنيم، در هر فاصلهy 2بالايy   يا برابر آن بـود

  كنيم: را رسم مي 2yو در غير اينصورت  1yنمودار

  
  )2(  )1(  

30 ة، در بـاز 0xدر f)، مينيمم تابع2با توجه به نمودار ( 4,
 
 
 

افتـد،   اتفـاق مـي   

2ةبنابراين كافي است معادل 3
4x x     0را براي اين بـازه حـل كنـيم وx  را

  بيابيم:

  
30 42 2 23 3 3 04 4 4

x ,
x x x x x x

  
            

  
3

2 4 14 4 3 2
x ( , )

x x x


     
 

  

  1 1 1 1
2 4 4 4minf (x) f Max ,

        
   

  

----------------------------------------------  

 )محمدمصطفي ابراهيمي(      »4«گزينة  - 9

  حل اول:   راه

1چون  2cos x    1وsin x    مقـدار كسـر همـواره غيرمثبـت      ،است

1 در نتيجهاست.  2
1

cos x
y

sin x


 


 صفر زماني رخ  يعنيو ماكزيمم آن  است

2دهد كه  مي 2x k


   .باشد  

2كنيد كه دامنة تابع دقت  2k k
     

 
  .است  

  حل دوم:   راه

  سازي ضابطة تابع داريم: با ساده

  2 2 1 11 2 2
1 1 1

sin x sin xcos x cos x
y

sin x sin x sin x

 
  

  
   

 2 1 sin x    

2 2y sin x      

  دانيم مقدار ماكزيمم اين تابع صفر است. مي

----------------------------------------------  

 )محمدمهدي وزيري(      »2«گزينة  - 10

 ـ   ها، محور تقارن نـيم yكنيم محور فرض مي دايـره بـه    نـيم  ةدايـره باشـد. معادل

24yصورت x تـرين مقـدار مسـاحت     تواند باشد. براي تعيـين بـيش   مي

  كنيم: صورت زير عمل مي مستطيل به

  
22 4S x x ®ÃõTv¶  

 
2 22

2 2
2 2 4 22 4 2

2 4 4
x ( x ) x

S x x
x x

      
 

  

2 2 28 2 2 2 2x x x x         

2 2 2 4max(S) ( )    


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  3هندسه 

 )مهرداد ملوندي(  »1« ةگزين -11

1با فرض 2 3a (a ,a ,a )
:داريم  

2 2 2
1 2 3

3

4 16 1
3 2

| a | a a a ( )

| a | ( )

     


 


  

2) داريم2) و (1معادلات ( از 2
1 2 7a a .  

aطول تصوير قائم
ةبر روي صفحxy:برابر است با  

2 2
1 2 7a a   

----------------------------------------------  

 )زاده محمدابراهيم گيتي(  »1« ةگزين -12

امتـداد  هر بـرداري كـه در   نسبت به كه هم راستا نباشند، اندازه  همهر دو بردار 

aاند. چون ، قرينهقرار داردبين آنها  ةنيمساز زاوي
وb


cنسـبت بـه   اندازه و هم 



aبردار پس ،اند قرينه b
 )بين دو بردار ةنيمساز زاويa

 وb


cبا بردار )
 موازي

  .است

c || (a b)
 3و 1 1 1 3 1 4 4 2u a b ( , , ) ( , , ) ( , , )       

   

cبردارها،  با توجه به گزينه
 تواند برابر  تنها مي 2 2 1, , باشد.  

----------------------------------------------  

 )شاهرخ محمدي(  »4« ةگزين -13

 

الاضـلاع قـرار دهـيم،    متـوازي را اضـلاع يـك   bوaمطابق شكل، اگر بردارهاي

a b
وa b

الاضلاع خواهند بود. با توجه به فرض داريم: اقطار اين متوازي  

1 4 9 14| a b | | a b |      
    

الاضلاعي كه قطرهاي برابر دارد الزاماً مستطيل است كـه در آن   دانيم متوازي مي

aزاوية بين دو بردار ، پس اضلاع بر هم عمودند
وb

  90برابر است.  

 )مهرداد ملوندي(  »3« ةگزين -14

Mبا فرض (x,y,z):داريم  

3 3 5 1 3 1 1 1AM BM (x ,y ,z ) (x ,y ,z )        
 

  

3 3 3
5 3 3 1 1 2

1 3 3 2

x x x

y y y M ( , , )

z z z

    
        
      


  

1 4 5OM      

----------------------------------------------  

 )محمدرضا داورنژاد(  »3« ةگزين -15

  داريم:bوaبراي دو بردار

2 2 222a b a b ( a b )    
      

2 2 2 2 2 2 22 2 13 19 24a b (| a | | b | ) | a b | ( )       
      

2 169 361 576 484( )     

22a b  
  

----------------------------------------------  

 )علي ساوجي(  »1« ةگزين -16

  گيريم. طبق فرض داريم: ميمورد نظر را ةزاوي

2 3 2 3( a b) (a b) ( a b).(a b)      
         

2 22 6 3| a | a.b b.a | b |    
       

2 22 3 5 5| a | | b | a.b | a | . | b | cos    
      

2 2 22 4 3 5 2|a| |b|
| b | | b | | b | . | b | cos

     
      

2
2

5 1 60210
| b |

cos
| b |

       

  

aطول تصوير قائم
بر روي محورzها 
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  18صفحة   دوازدهم رياضي  98فروردين  16  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

 )شاهرخ محمدي(  »2« ةگزين -17

2 2 2 5a (x,y,z) | a | x y z     
   

1با فرض 2 2b ( , , ) 
داريم: سشوارت -و طبق نامساوي كشي  

2 2 22 2 1 4 4| a.b | | a || b | | x y z | x y z         
    

2 2 5 3 2 2 15| x y z | max(x y z)          

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »4« ةگزين -18

AC AB BC 
  

  

2 4:| AC | AB BC 
  

  طبق فرض

2 2 2 4| AB | | BC | AB BC AB BC     
     

  

2 2 22| AB | | BC | AB BC | AB BC |       
     

   

AB BC o AB BC    
     

  بر روي يك خط راست واقع هستند. Cو A،Bبنابراين قطعاً نقاط

----------------------------------------------  

 )محسن رجبي(  »3« ةگزين -19

2 2 4c a b ( , , )   
 ضلع سوم مثلث  

3 1 2 2 2 4
16 4 4

6 2 8 16 8 6 4 6
6 324 2 6

a.c ( , , ).( , , )
| a |

| c |

   
 

 
   

 


  

----------------------------------------------  

 )محمدرضا دلاورنژاد(  »3« ةگزين -20

360 1203
ˆ ˆ ˆ: AOB BOC COA   


دانيم مي  

12 2 22OA.OB | OA || OB | cos ( )( )      
   

  

2: OB.OC OC.OA  
   

 به دليل مشابه

 2 2 2 6x ( ) ( ) ( )          

  رياضيات گسسته

 )هاشمي بهزاد نظام(  »1« ةگزين -21

1 2 3 200S { , , , .., }  

6A {x S | x k ,k N}     

8
16

B {x S | x k ,k N}
C B B C B

C {x S | x k ,k N}

    
   

    
  

| A B C | | A B | | A | | B | | A B |        

200 200 200 33 25 8 506 8 24[ ] [ ] [ ]        

----------------------------------------------  

 )نويد مجيدي(  »4« ةگزين -22

 ةرا مجموع ـ 1Aعـددهاي چهـاررقمي ممكـن،    ةهم ـ ةرا برابر با مجموع Sاگر 

عـددهاي چهـاررقمي بـدون     ةهم ةرا مجموع 2Aو عددهاي چهاررقمي بدون

  در نظر بگيريم، داريم:   2رقم 

33 4 4 4 3 4 192S : | S |      

4
1 13 3 3 3 3 81A : | A |     

3
2 22 3 3 3 2 3 54A : | A |      

4
1 2 1 22 2 2 2 2 16A A : | A A |      

  حال به كمك اصل شمول و عدم شمول خواهيم داشت:  

1 2 1 2 1 2| A A | | S | (| A | | A | | A A |)      

192 81 54 16 73( )      

O
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  19صفحة   دوازدهم رياضي  98فروردين  16  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

 )محمودرضا اسلامي(  »3« ةگزين -23

هايي كـه   حالت ةو مجموعAمنفرد باشد را باaهايي كه روستاي حالت ةمجموع

منفـرد  aدهيم. حالاتي كه نه روسـتاي  نمايش ميBمنفرد باشد را باbروستاي

Aمنفرد باشد، همانbبوده و نه روستاي Bآن را بـه   است كه تعداد حالات

  آوريم: كمك اصل شمول و عدم شمول به دست مي

| A B | | S | | A B | | S | | A | | B | | A B |         

شـود، تعـداد كـل حـالات     توانـد سـاخته    راه روسـتايي مـي   6جا كه كـلاً   از آن

62 64شـود و يـا سـاخته     زيرا هر راه، دو حالـت دارد يـا سـاخته مـي     ،است

|64شود. پس: نمي S |  

  

32منفرد باشـد، برابـر  aتعداد حالاتي كه روستاي 8| A |     اسـت، زيـرا بـه

حالـت دارد. البتـه    2راه ديگر هر كدام  3شود ولي  راهي كشيده نميaروستاي

|به دليل مشابه B   است. 8هم |

  

12منفرد باشند،bوaتعداد حالاتي كه روستاي 2| A B | باشد، زيـرا   مي

  دو حالت دارد. لذا خواهيم داشت:dوcتنها راه بين

64 8 8 2 50| A B |      

----------------------------------------------  

 )مهرداد ملوندي(  »2« ةگزين -24

  

بـه دسـت    بالاسازي كنيم، نمودار  چه اطلاعات سؤال را در نمودار ون پياده چنان

آموز ايـن دبيرسـتان    دانش 10هاي سؤال،  آيد. به عنوان مثال با توجه به داده مي

  خوانند. اي نمي هيچ مجله

  خوانند برابر است با: مجله مي 2آموزاني كه دقيقاً  تعداد دانش

15 10 5 30    

----------------------------------------------  

 )بخشندهرضا (  »2« ةگزين -25

fتمام توابع ةاگر مجموع : B Aرا باSتوابعي كه هيچ عضوي از ةو مجموع

Bرا به 1 2i , i دهند با نسبت نميiA  نمايش دهيم، تعداد توابع مورد نظـر

  است با:برابر 

1 2 1 2| A A | | S | | A A |    

1 2 1 2| S | (| A | | A | | A A |)      

  در واقع بايد تعداد كل توابع را منهاي تعداد توابع غيرپوشا كنيم.

2، با توجه به اين كه تمام توابـع شـامل  Sاز مجموعة  3( , پـس عضـو   ،هسـتند (

2 Bفقط يك انتخاب دارد اما سه عضو ديگرB  انتخـاب مسـتقل    3هر يـك

33شـود  دارند كه از اصل ضرب نتيجه مـي  27| S |  .  1در مجموعـةA،   بـا

1تواند به عضو نميBتوجه به اين كه هيچ عضوي از A نسبت داده شود، پس

3انتخاب مسـتقل دارنـد و    B ،2هر يك از سه عضو ديگر
1 2 8| A |   و بـه

2طور مشابه 8| A | . 1در مجموعة 2A A،   با توجه به اين كه هيچ عضـوي

انتخـاب   B ،1پس هر سه عضو ديگر نسبت داده شود. 2يا  1تواند به  نميBاز

3دارند يعني بايد به A1 ، بنابراين نسبت داده شوند 2 1| A A |  اسـت و

  داريم:

1 2 1 2 1 2| A A | | S | (| A | | A | | A A |)      

27 8 8 1 27 15 12( )        
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  20صفحة   دوازدهم رياضي  98فروردين  16  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

 )هنريك سركيسيان(  »3« ةگزين -26

  10 11 12 99S { , , , , }   

  

| مطلوب مسئله A B |باشد. داريم: مي  

| A B | | S | | A B | | S | (| A | | B | | A B |)         

9 9810 3 1 99 32 3 1 303 3A : k k | A |            

9 9810 4 1 99 24 3 1 224 4B : k k | B |            

9 9810 12 1 99 12 12A B : k k       

8 1 1 8 90 30 22 8 46| A B | | A B | ( )             

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -27

كه تابع اكيداً صعودي اسـت، پـس    با توجه به اين 1f     از  4تـا   1لزومـاً يكـي از اعـداد

و  Bمجموعة  3f  و 4f  از مجموعة  10تا  6هر كدام يكي از اعدادB   هسـتند

با شرط آن كـه     3 4f f     باشـد. بنـابراين بـراي 1f    4بـه تعـداد 41
 

 
 

 

انتخاب و براي  3f  و 4f   5به تعـداد 102
 

 
 

انتخـاب داريـم كـه در همگـي      

تر مربوط به  هاي اخير، عدد كوچك انتخاب 3f  تـر مربـوط بـه     و عدد بـزرگ 4f 

4جه تعداد توابع مورد نظر برابر است. در نتي 10 40  .است  

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »2« ةگزين -28

وجـود دارد و در   2نيستند (چون در سطر دوم  2و  1كدام برابر  ، قطعاً هيچzو  xاعداد 

اسـت.   4و ديگـري برابـر    3شـود)، پـس يكـي برابـر      ديده مـي  1هاي اول و چهارم  ستون

كـه در هـر سـطر يـا      است و با توجه به ايـن  1بنابراين دراية سطر دوم و ستون سوم برابر 

خواهـد بـود و در    1نيز لزومـاً برابـر     y، مقدار شود بار تكرار مي ستون هر عدد فقط يك

  نتيجه داريم:

  7 1 8x y z x z y          

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »1« ةگزين -29

دقيقاً يك بـار   nتا  1، هر يك از اعداد nدر هر سطر يا ستون يك مربع لاتين از مرتبة 

  هاي هر سطر يا ستون برابر است با: وجود دارد. بنابراين مجموع درايه

 11 2 2
n n

... n


      

سـطر يـا    nهـاي   (مجموع درايه nن از مرتبة يتهاي يك مربع لا تيجه مجموع درايهدر ن

n :ستون) برابر است با  

   21 1
2 2

n n n n
S n

 
     

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -30

  شود: به فرد زير پر مي صورت منحصر به Aبا اطلاعات داده شده مربع لاتين 

1 2 4 3
4 3 2 1
3 4 1 2
2 1 3 4

   

  آيد: دست مي صورت زير به به Bبا اعمال جايگشت داده شده، مربع لاتين 

4 3 2 1
2 1 3 4
1 2 4 3
3 4 1 2

   

1aدر نتيجه   ،4b   3وc  :است و داريم  

1 4 3 8a b c        

A، يك است.3تقسيمشان بر  ةكه باقي ماند Sاعدادي از{ {

B، يك است.4تقسيمشان بر  ةكه باقي ماند Sاعدادي از { {
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21  ةصفح   رياضيدوازدهم   98فروردين  16 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  3فيزيك 

  )اسماعيل امارم(   »4« ةگزين - 31

طور كه از شكل تار مرتعش مشخص است، در طول تار سه شـكم و چهـار    همان

گره تشكيل شده است، بنابراين هماهنـگ سـوم در تـار تشـديد شـده اسـت و       

3n  پردازيم. ها مي باشد. حال به بررسي گزينه مي  

  صحيح است.» 1« ةگزين

3150 1202 2 1 2n
nv v m

f v
L / s

    


  

  3
1 2120 120

10 10
F.L F /

v F N
m 


    


  

فاز و  متوالي هم ةصحيح است. در امواج ايستاده تمام نقاط بين دو گر» 2« ةگزين

راين نقـاط  نقاطي كه در طرفين يك گره قرار دارند، در فاز مخالف هسـتند. بنـاب  

A  وB ها برابر با صفر است. فاز هستند و اختلاف فاز آن هم  

  صحيح است.» 3« ةگزين

3 3120 3 802 2
nL n cm


        

  3 80 402 2 cm


  متوالي ةبين دو گر ةفاصل  

ها ثابت بماند يعني هماهنـگ   نادرست است. اگر بخواهيم تعداد گره» 4« ةگزين

  تشديد شده در تار تغيير نكند، داريم:

  2 2 12
n nf fn

n n nn

fn F n F F
f

m.L f n F F

 


   
        

  4F

F


   

----------------------------------------------  

  )اسماعيل امارم(   »3« ةگزين - 32

  ها، داريم: تار افقي و ثابت ماندن بسامد نوسانبرابر شدن نيروي كشش  9با 

  91 22 6
n

n
n

fn F n F n F
f n

m.L f n F F
   

          

6nهاي تشكيل شده در تار از  بنابراين تعداد شكم   2بهn  4رسـد و   مي 

  يابد. واحد كاهش مي

----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(   »4« ةگزين -33

هاي نور بنفش داراي بيشترين انرژي هسـتند، بنـابراين    در طيف نور مرئي، فوتون

هـاي   شود، ممكن است با فوتون اگر آزمايش فوتوالكتريك با نور بنفش انجام مي

تر مانند نورهاي سبز و آبي انجام نشود. از طرفـي اگـر بـا ايـن نورهـا       كم انرژي

هاي آن از نور بنفش  كترون ايجاد شود، چون انرژي فوتونآزمايش انجام و فوتوال

maxK ةكمتر است، طبق رابط hf W   انرژي جنبشي بيشينه و در نتيجه ،

هاي خروجي قطعاً كاهش خواهد يافت. استفاده از دو  فوتوالكترون ةسرعت بيشين

دهـد و در   مـي هاي خروجـي را افـزايش    لامپ بنفش هم فقط تعداد فوتوالكترون

  ها تأثيري ندارد. بيشينه سرعت آن

ــق رابطـ ـ        ــيم، طب ــتفاده كن ــر اس ــع كمت ــامد قط ــا بس ــزي ب ــر از فل ــا اگ  ةام

maxK hf W     ــرعت ــينه س ــه بيش ــي و در نتيج ــرژي جنبش ــينه ان ، بيش

  يابد. هاي خروجي افزايش مي فوتوالكترون

----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(   »4« ةگزين - 34

  طبق تعريف الكترون ولت داريم:

191 1 6 10eV / J    

  بنابراين:

181 6 25 10J / eV    

126 25 10/ MeV    
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22  ةصفح   رياضيدوازدهم   98فروردين  16 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )فاروق مرداني(   »4« ةگزين - 35

  كنيم: هاي اين پرتوها را محاسبه مي ابتدا انرژي وابسته به فوتون

1240 3 1400A A
A

hc
E hf / eV   


  

1240 4310B B
B

hc
E hf eV   


  

هـا كمتـر از تـابع كـار فلـز مـورد اسـتفاده در ايـن          چون انرژي فوتون اين موج

hf)آزمايش است  W ) تواننـد باعـث    ها نمي كدام از اين موج ، بنابراين هيچ

  گسيل فوتوالكترون شوند.

----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(   »4« ةگزين - 36

فوتوالكتريك، انرژي فوتـون فـرودي صـرف كنـدن الكتـرون و دادن       ةدر پديد

  شود. بنابراين داريم: انرژي جنبشي اوليه به آن مي

  max max
hc

K hf W K W    
   

  
15 8

9
4 10 3 10 2

300 10maxK



  

  


  

2maxK eV    

----------------------------------------------  

  )بهادر كامران(   »1« ةگزين -37

صـورت   اتـم بـه    نخستين الگوي اتمي توسط تامسون ارائه شد كه در ايـن الگـو،  

توزيع كروي يكنـواختي از جـرم و بـار مثبـت در نظـر گرفتـه شـده اسـت كـه          

كشمشي، درون آن يك كيك  هاي درون  ها (بارهاي منفي) مانند كشمش الكترون

  قرار دارند.

----------------------------------------------  

  )رحسين برادرانيام(   »2« ةگزين -38

بالمر  ةموج (كمترين بسامد) رشت بلندترين طول 2n  شود  زماني ساطع مي

3nكه الكترون از مدار    2به مدارn  :برود. داريم  

  2 2 2
1 1R

R
E

E E E ( )
n n n


    


  

  2 2
1 1

c
E h

R
c

h E ( )
n n

 
  

 
  

  
15 8

2 2
4 10 3 10 1 113 6

2 3
/ ( )

  
   


  

  
7108 10 63517 m nm


     

----------------------------------------------  

  )فاروق مرداني(   »2« ةگزين - 39

  

  توان نوشت: انرژي هر يك از ترازها، مي ةبا توجه به رابط

  2
R

n
E

E
n


  

  4 2 164
R RE E

E
 

    

  انرژي فوتون گسيلي است، داريم: ةاختلاف انرژي بين دو تراز، برابر با انداز

nفوتون   nE E E   

4فوتون   nE E E    

  2
3
16 44

R R R
n n

E E E
E E 

 
      

----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(   »3« ةگزين - 40

  .  شود اي گسيل مي در جهتي كاتورهفوتون  ،خود گسيل خودبهدر 

فـاز و   جهـت، هـم   شـوند، همگـي هـم    هايي كه گسيل مي در گسيل القايي، فوتون

  )ليزر ةباريك(مانند  .انرژي هستند هم

  شود. ها دو برابر مي مرحله گسيل القايي، تعداد فوتونبعد از هر 

ها در ترازهاي شبه پايدار نسبت به  ها، تعداد الكترون واروني جمعيت الكتروندر 

  است. بيشترترازهاي پايين، بسيار 
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23  ةصفح   رياضيدوازدهم   98فروردين  16 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  3 شيمي

  (متين هوشيار)  »4« ةگزين -41

  هاي نادرست: بررسي گزينه

  دوره برنز پيش از آهن بوده است.»: 1«گزينة

  شوند. يافت مي fو  s ،p ،dهاي فلزها در دسته»: 2«گزينة

  سازند. هاي هر اتم مي ترين الكترون سست درياي الكتروني را»: 3«گزينة

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »2« ةگزين -42

  نادرست هستند. »ب« و» الف«موارد 

  نادرست:بررسي موارد 

  است.700nmتا 400nmالف) طول موج نور مرئي بين

  دهد. ب) شكل يك رنگدانه رنگي (به جز سياه و سفيد) را نشان مي

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »1« ةگزين -43

  است: صورت زير هاي واناديم به رنگ محلول

  ): بنفشIIواناديم (

  ): سبزIIIواناديم (

  ): آبيIVوانادي(

  ): زردVواناديم(

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »2« ةگزين -44

هـاي موجـود در آب، در سـاخت پروانـه      خاطر واكنش ناچيز بـا ذره  از تيتانيم به

  شود. استفاده مي ها كشتي

  ها: گزينهبررسي ساير 

هايي ماننـد سـختي، نقطـه ذوب و     فلزهاي واسطه (تيتانيم) در ويژگي»: 1«گزينة

  (سديم) تفاوت دارند. pو  s ةتنوع عدد اكسايش با فلزات دست

تيتانيم نقطه ذوب بالايي دارد به همين دليل در ساخت موتـور جـت   »: 3«گزينة

  اربرد دارد.ك

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »3« ةگزين -45

بندي را دگرگون  آن) صنعت پوشاك و بسته بازيافتفناوري توليد پلاستيك (نه 

  ساخت.

  (متين هوشيار)  »2« ةگزين -46

2NOصبح از 5 - 7ساعات  بين درNOتنها مورد (ب) نادرست است، غلظت

  تر است. بيش
  بررسي مورد الف)

0در اين ساعت حدودNOغلظت 1/ ppm:است، پس داريم  

3 6
1000 0 4 0 1

11 10
L / g / gNO

Lm g
  

H¼À H¼À
H¼ÀH¼À H¼À

g?31هوا  NO m   

54 10 g NO   
----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »1« ةگزين -47

  ها: بررسي ساير گزينه
  تر باشد، سرعت آن كمتر است. سازي واكنش بيش هرچه انرژي فعال»: 2«گزينة
سازي ربطي به گرماگير يا گرماده بـودن واكـنش    مقدار انرژي فعال»: 3«گزينة
  ندارد.

a(Eسازي انرژي فعال»: 4«گزينة   دهند. را با يكاي كيلوژول گزارش مي(
----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »3« ةگزين -48

واكنش گازهاي هيدروژن و اكسيژن در حضور توري پلاتين و جرقـه انفجـاري و   
  شود. در حضور پودر روي با سرعت بالا انجام مي

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »1« ةگزين -49

  تنها مورد (الف) درست است.
  بررسي موارد نادرست:

2Hو  2N ،2COب) گازهاي خروجي O 2هستند كهH O اسـت و در  قطبي
  كند. گيري مي ميدان الكتريكي جهت

  كنند. پ) كاتاليزگرها اختصاصي عمل مي

است. پـس آمونيـاك   صفر  2N و در3NH 3ت) عدد اكسايش نيتروژن در
  اكسيد شده است.

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »4« ةگزين -50

  كنيم: واكنش برگشت را محاسبه ميEaابتدا

90 200 110
a aH E E

x x kJ

   

    
( ) ( )SÎn Sz¬oM   

aEكاتاليزگر ( )Sz¬oM% 44دهد، يعني كاهش مي 40راkJ   كاتـاليزگر انـرژي .

رفـت نيـز   aEدهد پـس  يك اندازه كاهش مي سازي رفت و برگشت را به فعال
44kJيابد: كاهش مي  

200 44 156aE kJ   كاتاليز شده  
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